11Iro

AMmsa: opun
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.01.2009 14:26:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 11.01.2009 14:30:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/165795/answer/165796




3ppaBcTByuTe, FOpuii!

Barra CIiepMorpaMmMa abCoIIIOTHO HOpMaJIbHadA, 3a HCKIII0YEeHHUEM OJHOI'O ITOKa3aTeJisd: IPUCYTCTBYET
aAlrTJIIOTUHAIIUA.

[Ipu arrnoTUHAIMY [TI0Ka3aHOo OIpeelleHre aHTUCIIepMalbHbIX aHTUTEeJI B KDOBU MYXKYUHEL U
npoBeneHre MAR-TecTa, TO eCTh HEOOXOIUMO HCKITI0YaTh HMMYHHOe Oecmiogue. [Tocre
VCK/II0UEHUSI UMMYHHOTO 6eCIiogus MOXKHO CIIPOrHO3UPOBATh BO3MOKHOCTE 3a4aTHs €CTECTBEHHEIM
IIyTeM.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o10BUeHKO.



